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Notulen van de MR vergadering op woensdag 14 juni 2017 

 

Aanwezig: Annemieke, Marjan, Rosemarie, Vincent, Arie, Yvonne, Marlies 

 

 

 Agendapunt Info/advies Instemming 

O P O P 

1.  19.45 Opening door de voorzitter 
Ps.139, mooi om te weten dat God erbij wil zijn. 

    

2.  19.50 Ingekomen stukken 
1 brief, is agendapunt 

    

3.  19.55 Agenda vaststellen 
Geen vragen 

    

4.  20.00 Mededeling: De brief aan het schakelbestuur (over de 
ouderbijdrage die gebruikt wordt voor schakelhuur) is twee 
keer doorgestuurd naar de kerkenraad. De kerkenraad heeft 
onze brief twee weken geleden doorgestuurd naar de 
kerkrentmeesters. Bevestiging van ontvangst gekregen, 
evenals de belofte van een antwoord na de eerstvolgende 
vergadering. 

    

Informatie van Vincent / vragen aan Vincent 

5.  20.01 Vragen aan Vincent?  
- n.a.v. nieuwsbrieven,  
- mobiliteitsbeleid (bijlage) 
- formatieplan (bijlage) 
Gelijk na de vergadering aan Vincent de besluiten meedelen.  
Geen vragen n.a.v. nieuwsbrieven  
Mobiliteitsbeleid is vanuit bestuur. Wij zien in het beleid geen 
leerlingenbelang. Praktijk zal uitwijzen dat mobiliteit einde 
schooljaar plaats vindt. Dan nemen leerlingen toch al afscheid 
van de leerkracht en is er zo min mogelijk onrust voor de 
leerlingen.  

    

6.  20.05 Invulling vacatureruimte 2017-2018 
Er is iemand gekozen en wordt morgen benoemd voor 1 dag in 
groep 6. 

X X   

7.  20.10 Vaststelling onderwijstijd. (informatie van Vincent) 
- Het vakantierooster is intern definitief vastgesteld. Deze is 

te vinden in de bijlage. De studiedagen zijn ingepland.  
Punt instemming ouders. Vakantie rooster is afgestemd met 
Kiezel en Kei.  
- We hebben eerder gesproken over het verlengen van de 

onderwijstijd voor groep 3 en 4. We zijn voornemens dit 
met ingang van volgend schooljaar te doen op de 
vrijdagmiddag. Dit heeft (met name) een 
onderwijskundige reden. De praktijk leert dat er (te) 
weinig speel-leertijd geboden kan worden i.v.m. het volle 
programma. Naar onze mening komt het spelend leren in 
groep 3 en 4 beter tot zijn recht wanneer er meer tijd voor 

  x  
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genomen kan worden. Daarnaast is het helpend in de 
overgang naar een evt. continurooster in 2018-2019. 

Enige realistische optie. Instemming ouders. Advies gehele MR. 
1e periode flexibel wat betreft de energie van de leerlingen. 
Deze extra onderwijstijd brengt naar verwachting meer rust en 
ontspanning in de klas. Extra WTF zit in al in het formatieplan.  
- Op 16 juni staat een overleg met Kiezel en Kei gepland 

over de te volgen stappen in het kader van het rooster-
tijden-verhaal. 

Wij worden geïnformeerd na dit overleg. Bij dit overleg is ook 
een deskundig iemand aanwezig.  

8.  20.20 Schoolgids – suggesties en tips van de MR.  
Rosemarie stuurt een Word document met allerhande 
verbeteringen. Opgemerkt wordt dat het oude foto’s in de 
schoolgids zijn. Verwijzingen in het identiteitsdocument 
kloppen niet meer met de schoolgids.  

X X   

9.  20.25 Nieuwe tarieven overblijven. Zie de bijlage. 
De verhoging is nodig omdat er steeds vaker onderwijs 
ondersteund personeel ingezet moet worden. Deze zijn 
duurder dan de overblijfmoeders. We draaien geen winst op 
de overblijf. 

   x    

10.  20.30 Op 7 juni evalueert het team het jaarplan 2016-2017. Vincent 
geeft de MR een samenvatting hiervan. 
Eigenaarschap was in het afgelopen jaar een belangrijk thema. 
Eigenaarschap van de leerlingen voor hun leerproces, o.a. met 
behulp van databorden. En eigenaarschap van de leerkrachten 
voor hun eigen ontwikkeling. De voortgang op dit punt is 
boven verwachting. Het team is enthousiast en ook in de 
klassen zijn grote stappen gezet. 
 

X X   

11.  20.40 Rooster MR volgend schooljaar. Voorstel voor deze 
woensdagen 
- 20 september etentje op school 
- 11 oktober 
- 22 november 
- 17 januari 
- 4 april 
- 13 juni 

    

Agendapunten zonder Vincent 

12.  20.50 Bespreken en beslissen 
- Formatieplan 
Instemming 
- Onderwijstijd van groep 3 en 4 
Instemming 
- Vakantierooster 
Instemming 
- Nieuwe tarieven overblijven 
Instemming 

  X   

13.  21.00 Evaluatie ‘koppelen van nieuwe ouders aan ervaren ouders’ 
(Marjan) 

X X   
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Een jaar geprobeerd. Het ging om ongeveer 10 ouders die 
nieuw waren op school. 3 ouders wilden naast een ouder gaan 
staan. Er is heel weinig gebruik van gemaakt. Vraag is of het 
helpt. Er wordt ook op het plein veel uitgewisseld. Bij 
verhuizingen is het wellicht wel van belang omdat ouders in de 
bovenbouw minder contact hebben met de leerkrachten en 
minder op het plein komen.  
Conclusie is om het nog een jaar te proberen. Aanbieden als 
extra service als hier behoefte aan is vanuit de ouders.  
Andere opmerking is om de uitnodiging naar 4 jarigen 8 weken 
voor hun vierde verjaardag te versturen in plaats van 6 weken.  

14.  21.10 Ingekomen brief Miranda Roest – standpunt als MR bepalen 
We hebben twee voorstellen ontvangen waarover we ons 
standpunt bepaald hebben.  
Oranje kaart, waarmee ouders 1 verlofdag naar keuze per jaar 
kunnen nemen. > Hiervoor is geen draagvlak binnen de MR, of 
binnen één van de geledingen van de MR. 
Extra middelen voor kinderen die nu naar de Rainbowklas 
gaan. > Dit is een onderwerp dat binnen de school regelmatig 
besproken wordt. De huidige inzet is het maximaal haalbare. 
 
Arie zal een antwoord aan de fam. Roest sturen. 

X X   

15.  21.15 Brainstormen over inhoud en frequentie contactmomenten 
tussen ouders en leerkrachten. (info ontvangen we van 
Rosemarie) 
Inloopavond in november, zit anders best kort op de 
informatieavond. Opkomst is niet heel erg hoog. Voor 
kleutergroepen is de inloopavond niet zinvol. De kleuter 
leerkrachten zien de ouders elke ochtend. Advies aan directie 
om de inloopavond voor groep 1,2 en 3 te schrappen. 
Inloopavond is alternatief voor HGW gesprekken omdat dit 
voor elk jaar teveel is. HGW gesprekken zijn eens in de 3 jaar. 
Op inloopavond ontmoet je ook andere ouders. 1 op 1 contact 
met ouders en leerkracht is heel belangrijk. Informeel contact 
in de eerste paar weken is zinvol. Rapport in februari is laat dus 
ook 10 minuten gesprek. Rapport naar voren halen is niet 
wenselijk. Belangrijk voor leerkrachten om ouders als partner 
te zien, als gelijkwaardig iemand naast je. Ouders willen ook 
contact als het gewoon goed gaat met hun kind. Suggestie om 
dit neer te leggen in het team om in de eerste 6 weken 
informeel contact te leggen met elke ouder. Arie schrijft een 
tekst die we als MR aan het team kunnen geven. Die tekst 
wordt alleen verzonden als de volledige MR er achter staat. 

X X   

16.  21.20 Rooster van aftreden. Marjan en Annemieke zijn aftredend, 
maar kunnen met toestemming van de MR hun periode 
verlengen. 
Marjan is pas aftredend in 2019.  
Annemieke blijft met instemming.  
 

  X X 

17.  21.25 Rondvraag     
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Graag keer brainstormen over een eventuele andere Eindtoets 
in groep 8. Annemieke en Rosemarie vragen ervaringen binnen 
andere scholen in de PCPO. 

18.   Onderwerpen voor de volgende vergadering 

 Brainstormen over eventuele andere eindtoets groep 
8.  

    

19.  21.30 Sluiting door Rosemarie     

 


